

最美家庭、最美创业、最美湘女…… 来吧,一起寻找湖南“最美”

纪念“三八”国际劳动妇女节 105 周年暨“寻找最美”活动启动

(上接 A01 版)

许又声发表重要讲话。他指出,近年来,全省广大妇女积极投身湖南改革发展的火热实践,立足岗位尽展聪明才智,弘扬文明家风,起到了不可替代的半边天作用。省妇联、湖南公共频道联合开展寻找“最美家庭、最美创业、最美湘女”活动,深入挖掘最美典型,充分展现三湘妇女敬业奉献、拼搏进取、孝亲敬老、崇德向善的巾帼风采,这对于引领全省广大妇女践行社会主义核心价值观,积极投身促进“三量齐升”和“四化两型”建设,具有十分重要的意义。他希望全省广大妇女坚定理想信念、弘扬文明新风,在经济发展新常态中创造新业绩、展现新风采,希望各级妇联组织把服务妇女群众作为工作生命线,贴心服务妇女,着力服务基层,切实服务大局,凝聚广大妇女的智慧和力量,共建美丽富饶湖南,希望全省各级党委政府、社会各界人士一如既往地关心支持妇女工作,关注妇女民生,为妇女事业发展营造良好的社会环境。

省妇联主席杜亚玲致辞,她代表省妇联向全省各族各界妇女致以亲切的节日问候。她说,省妇联开展寻找“最美家庭、最美创业、最美湘女”活动,就是要在广大妇女中倡导向善之美、诚信之美、奉献之美、担当之美,推动全社会形成崇尚真善美、弘扬真善美的良好氛围,为经济发展、社会和谐凝聚起强大正能量。她殷切希望全省广大妇女发扬四自精神,展现巾帼力量,主动适应经济



活动现场,台下的女同胞们纷纷举起手机自拍。是不是大家都在准备参加“寻找最美”活动呢? 吴小兵 摄

发展新常态,致力践行社会主义核心价值观,为促进“三量齐升”、建设“四化两型”作出新的更大的贡献。

活动现场播放并采访了“最美家庭”、书香家庭代表、湘女典型和创业代表,分享了很多感人的故事,获得现场观众的连连掌声。

在启动仪式环节,许又声、刘莲玉、戴道晋、王晓琴和杜亚玲一同摁下了象征着寻找“最美”的镜头快门,喻示全省寻找“最美家庭、最美创业、最美湘女”活动正式启动。2015年度“寻找最美”活动包括了三个方面的内容,分别是寻找“最美家庭”、寻找“最美创业”以及寻找“最美湘女”。这是由湖南省妇联组织发起的一项在全省范围内广泛开展的群众性活动。省妇联官网风网的评选通道也已经打开,全省广大群

众可以通过自荐、他荐与评论等方式参与评选“最美”的活动。省内各级妇联也将凝心聚力,通过不断的寻找与发现,一起描绘出属于湖南 2015 年的“最美版图”。

如果您的经历符合“最美”标准,或者您有一双发现“最美”的眼睛,可通过以下方式自荐、推荐:

- 1、添加今日女报微信公众号账号(微信名:jmbweixin),回复“最美”,根据接收信息,填写相关资料报名;
- 2、登录风网(www.fengone.com),进入专题页面报名;
- 3、拨打今日女报热线 0731-82333637 报名。



湖南机场女工委组织“三八”纪念活动

今日女报/风网讯(通讯员石红春)3月2日,湖南机场集团组织纪念“三八”国际妇女节活动,前往爱国主义教育基地、革命摇篮、红色之都——

韶山,接受革命传统教育。当天,湖南机场集团工会主席、女工委主任曾洁玲带领全体女工委委员向毛泽东同志铜像敬献了花篮,并参观了毛泽

东同志故居、纪念馆,接受革命传统教育,重温峥嵘岁月。曾洁玲号召女工委委员主动作为,引导、带动更多女职工做出新贡献、展献新作为!

新生儿红斑

文/张榕 湖南省儿童医院
新生儿门诊经常遇到有些家长来咨询:“医生,我宝宝出生都很正常,怎么现在一身的红疹子,特别是因为黄疸照了光疗后更多了,是不是上火?”于是,这时就会给宝宝喂清火的某些药物,在这里,要告诉大家的是,这是新生宝宝的正常生理现象。新生儿皮下血管丰富,角质层发育不完善,当胎儿从母体娩出后,羊

水的浸泡中来到干燥的环境,受到空气、衣物、洗澡用品等外界的刺激,皮肤便会出现玫瑰红色样丘疹。这就是新生儿红斑,是新生儿适应环境变迁的一种生理反应。多见于初生 2~3 天的新生儿,5 天后就减少,红斑消失后往往出现有短暂的皮肤脱皮。一般出现在面部、四肢、躯干部,可单个出现,也可融合成片,数小时后就消退,也可能

不断的出现新疹,小儿一般情况良好,精神正常,不发热,吃奶没有改变,也不需要特殊治疗。所以,我们给初生的宝宝建议,保持每天使用清水洗浴,避免使用沐浴露,尽管为新生儿专用,宝宝内衣需为纯棉的,每件衣物无论新购或者旧衣物,均应先洗干净后再给宝宝使用,减少外界不良刺激,可减少红斑的发生以及缩短红斑持续时间。

妇联星空

长沙:群工组进驻社区

今日女报/风网讯(记者陈炜)“心系群众办实事,社区旧貌换新颜。”3月2日,当长沙市侯家塘社区居民将大红的锦旗送至社区时,前来进行工作对接的长沙市妇联“一推行四公开”驻社区工作组的队员正巧见证了这感人的一幕。为认真落实《中共长沙市委关于深入实施“一推行四公开”工作进一步密切联系群众意见》文件精神,

3月2日上午,长沙市妇联党组书记周小春带领群工组,来到雨花区侯家塘街道侯家塘社区,进行工作对接。

周小春要求成员发挥妇联优势,切实做好“一推行四公开”群众工作,在“走”的过程中贴近群众,在“访”的过程中引导群众,在“帮”的过程中团结群众,为加快发展、促进和谐营造良好的政治生态。

湘潭:主题慰问活动惠及 469 人

今日女报/风网讯(通讯员周莹)“感谢妇联对我的关心……”日前,贫困单亲妈妈吴女士接过春节慰问金激动地说。2015年春节前后,湘潭市妇联组织开展了“我做妇女群众贴心人”主题慰问活动,发放慰问金和物资近 40 万元,走访慰问贫困妇女

儿童 469 人。此次活动特别关注农村留守儿童、单亲特困母亲、基层优秀妇女干部、患病贫困妇女、困难女职工等特殊群体,慰问对象都是基层调研摸底最贫困、最需要帮助的群体,慰问人数和金额较往年有大幅度提高。

株洲:“春风行动”首站登陆茶陵

今日女报/风网讯(通讯员陈朝希)3月2日,株洲市人社局举办的“春风行动”首场招聘会在茶陵县犀城广场举行。茶陵县 25 家本土企业与 40 余家市企业同台竞争,提供了近 2500 个工作岗位供各类求职者挑选。

据了解,此次招聘会为 2015 年“春风行动”的第一站。为做好招聘会工作,县妇联联合县就业局积极与市人社局对接,制定了详细的工作方案。据统计,此次招聘会共 1100 多人与企业达成就业意向。

衡阳县:千名志愿者宣誓庆“三八”

今日女报/风网讯(通讯员廖嘉玲)“我立志做良好家风的传承者,我承诺做厉行节约的带头人……”3月4日,铿锵有力的宣誓声回响在衡阳县夏明翰广场上空。衡阳县庆祝“三八”国际劳动妇女节 105 周年大会暨“树文明新风 建和谐家庭”活动启动仪式在这里隆重举行。

衡阳县妇联主席张云芳介绍,当天共有千余名巾帼志愿者宣誓支持“四城同创”。今后,县妇联还将运用群众喜闻乐见的方式,挖掘身边的“书香家庭”、“两型家庭”、“五好文明家庭”、“廉内助”、“最美家庭”、“最美湘女”等典型。

芷江:登山健身庆“三八”

今日女报/风网讯(通讯员邓金岩)在“三八”国际妇女节 105 周年和第七个全民健身日来临之际,怀化市芷江侗族自治县县委、县政府主办,县妇联、县体育局承办的首届“走向胜利·登明山”活动,圆满落幕。



芷江侗族自治县“走向胜利·登明山”活动现场。邓金岩 摄

洞口:开展“三八”维权周活动

今日女报/风网讯(通讯员王碧琴)3月4日,邵阳市洞口县妇联协同县司法局举行“三八维权周”法律咨询活动,引导广大妇女懂法守法,运用法律武器维护自身合法权益。

当天,活动共发放十八届三中全会政策解读资料、“六五”普法读本、法律服务便民手册、农民工法律援助服务指南等资料 1000 余份,接受群众咨询 50 余起。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。